



Pomáhat a chránit

KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE OLOMOUCKÉHO KRAJE



Kancelář ředitele
Oddělení tisku a prevence Šumperk

V Šumperku 11. prosince 2023

Nevěřte virtuálním dárcům!

O podvodných praktikách, se kterými se můžete setkat v on-line prostředí, už jsme Vás prostřednictvím našich příspěvků informovali nesččetněkrát. Vynalézavost, kreativita i bezohlednost, jimiž disponují kybernetičtí zločinci, však nezná limity. Tito lidé jsou naprosto bezcitní a nezdráhají se ke svému obohacování využít třeba smyšlenou legendu související s nevyčísitelnou chorobou a zneužít k tomu zároveň lidskou dobrotu a empatii. Je ovšem velice důležité tyto podvodníky, kteří chtějí na lidském neštěstí profitovat, včas odhalit a nenechat se od nich napálit.

Pojďme si na jednom z případů, který policistům oznámila čtyřiačtyřicetiletá žena z Olomouce, ukázat, jak takový podvod vypadá v praxi.

Příběh začal komentářem, který žena z Olomouce napsala a vložila k příspěvku ze sportovního světa uveřejněného na sociální síti. Tento její komentář se záhy dočkal neobvyklé odezvy od neznámé ženy. Ta napsala, že trpí rakovinou a je velmi bohatá. Současně se svěřila, že bohužel nemá žádné příbuzné, kterým by své jmění odkázala, a rozhodla se proto vše darovat náhodně vybrané osobě. Obdarovanou měla být právě Olomoučanka. Jedinou podmínkou pro získání bohatství mělo být darování určené částky z obnosu na charitu a dětské domovy. Důvěřivá žena tomuto smyšlenému tragickému příběhu uvěřila a s vidinou zisku více jak 10 milionů korun s podmínkou souhlasila.

Ukázalo se však, že podmínka byla ještě jedna - odeslat na určený účet poplatek ve výši 6 000 korun údajnému notáři. I s tímto požadavkem žena souhlasila a peníze poslala. Poté obdržela email, ze kterého se dozvěděla, že zmíněná suma již míří na její účet. A jak to tak u policejních příběhů bývá, pohádkového bohatství se dosud nedočkala. Případ šetříme jako přestupek proti majetku.

Nebud'te důvěřiví!!!

Pokud Vám chce cizí osoba, zejména z virtuálního světa, darovat své majetky, nevěřte jí, jedná se o podvod. V neobvyklých situacích radíme obrátit se na rodinné příslušníky či přátele a celou situaci prodiskutovat.

por. Mgr. Ladislav Jílek
komisař

Havlíčková 8
787 90 Šumperk

www.policie.cz

Tel.: +420 974 779 208
Tel.: +420 721 859 676
Email: ladislav.jilek@pcr.cz